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Zawiadomienie o udzieleniu  wyjaśnień na zapytania wykonawców w postępowaniu o udzielnie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz               z dostawą pomp infuzyjnych dla wcześniaków - EZ/215/132/2014.

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający w punkcie 4 dopuści pompę posiadającą I klasę ochronności, typ CF zgodnie z IEC/EN 60601-1 ?Wymieniona norma traktuje równorzędnie obie wymienione klasy nie wykazując przewagi żadnej z nich.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający w punkcie 9 dopuści pompę o nieco większej masie, a mianowicie 2,45 kg? Niewielka różnica masy jest niezauważalna, zwłaszcza w przypadku pomp pracujących  w stacjach dokujących.
Odpowiedź: Zamawiający  wyraża zgodę.

Pytanie nr 3 
Czy Zamawiający w punkcie 21 dopuści pompę posiadającą możliwość programowania infuzji w jednostkach ml, ng, μg, mg, μU, mU, U, kU, nmol, μmol, mmol, mol – na kg masy ciała pacjenta lub nie, na min, godz lub 24 h ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4 
Czy Zamawiający w punkcie 28 dopuści pompę umożliwiającą ustawianie ciśnienia okluzji na 11 poziomach w zakresie 50 – 1000 mm Hg?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie nr 5 
Czy Zamawiający w punkcie 34 dopuści pompę posiadającą obok klawiatury symbolicznej również klawiaturę numeryczną do wprowadzania wartości ?

Tego typu rozwiązanie ma szczególną zaletę w stosunku do typowej klawiatury symbolicznej a mianowicie niesłychaną łatwość przy wprowadzaniu i dokonywaniu zmian wartości dowolnych parametrów. Ponadto przy operowaniu klawiaturą numeryczną istnieje dużo mniejsze prawdopodobieństwo popełnienia błędu. Klawiatura numeryczna (cyfrowa) jest najbardziej ergonomiczną klawiaturą i umożliwia najszybsze wprowadzanie parametrów.
Odpowiedź: Zamawiający  wyraża zgodę.

Pytanie nr 6 
Czy Zamawiający dopuści pompy różniące się względem SIWZ:

- ochrona przed wilgocią IPX1

- klasa ochronności: klasa 1, typ CF

- bez możliwości współpracy z centralnym systemem zasilania i zarządzania danymi

- zasilanie z akumulatora: 4 godz przy przepływie 5 ml/h

- pompa przystosowana do pracy ze strzykawkami 20 ml, 30 ml, 50/60 ml

- funkcja antybolus o wielkości bolusa pookluzyjnego 0,6 ml

- programowanie infuzji co 0,1 ml/h dla zakresu 0,1-999,9 ml/h oraz 1 ml/h dla zakresu 1000-1200 ml/h

- ze względów bezpieczeństwa zmiana infuzji możliwa dopiero po zatrzymaniu pompy

- możliwość programowania w jednostkach wagowych: ug/kg/min, mg/kg/godz

- bolus ręczny – stała szybkość bolusa zależna od rozmiaru zastosowanej strzykawki

- dokładność mechanizmu pompy – 2%

- programowanie objętości do podania – 0,1-9999 ml

- brak możliwości programowania czasu infuzji

- brak wskazania aktualnego ciśnienia w linii

- ustawienie 3 poziomów ciśnienia okluzji

- stała prędkość KVO – 0,5 ml/h

- brak funkcji standby

- brak trybu nocnego

- bez możliwości wyświetlania trendów

- brak możliwości dopasowania ustawień do potrzeb oddziału

- bez biblioteki leków

- brak alarmów rozłączenia linii oraz alarmu wstępnego przed opróżnieniem strzykawki

- brak możliwości transmisji danych z pompy

- brak stacji dokującej?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz. Zbyt duża różnica parametrów.

Z poważaniem:

